Tema: «[lepemectutenpHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUA»

MKOY «COLL Ne1lx




Hanaure 3HAYCHHUS BBIPAXKECHUU
YJIOOHBIM CIIOCOOOM:

15+ 18 +2= 35
45+5+26=176
37+ 19+ 3 =259
42+ 16 + 8 = 66




3+3+3+3=12 3x4=12

3+3+3=9 3xXx3=9

6+6+6=18 6X3=18




CpaBHUTE BblpaXXeHus.

8+8+8+8 > 8 X 2
4 X 5> 4+4+4+4
25x0<25x1




2+3+24+2+2
4 +4+4
S+5+55+5



4+4+4=12
43X x4
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1 BapuanT 2 BApHAHT

B opamkepee mocaauIn Y€ThIPe Psia PO30BBIX B opamkepee nocanuiu nsth psjioB

KYCTOB I10 5 IITYK B Ka)X10M. CKOJIKO BCETO PO30BBIX KyCTOB M0 4 IITYK B KaXJIOM.

PO30BBIX KyCTOB ITOCAIUIIN B OpaHxepee? CKONMBKO ~ BCETO  PO30BBIX  KYCTOB
MOCaJANIN B OpaHxepee?

4+4+4+4+4=20
4x5=20
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